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Liebe Eltern, 
am Wochentag, Datum kommt eine Erste Hilfe Lehrkraft von der M-A-U-S Charity gGmbH von 09:00 Uhr bis 12:00 Uhr zu uns. Sie hat viele Spiele im Verbandskasten für einen erlebnisreichen und unvergesslichen Erste Hilfe Vormittag. Die Kinder lernen Gefahren zu erkennen, Hilfe zu holen, kleinere Verletzungen zu verbinden, andere Kinder zu trösten und noch vieles mehr! 
Bitte bringen Sie Ihr Kind am Kurstag mindestens eine Viertelstunde vor dem Kursstart in die Kita, damit es das Kennenlernspiel und die spannende Einführung in die Erste Hilfe nicht verpasst. Vielen Dank!

Erste Hilfe Projektvormittag
Datum: 15. Dezember 2022
Beginn:  09:00 Uhr

Das Erste Hilfe Bildungskonzept umfasst Bewegungs- und kooperative Rollenspiele sowie kindgerechte Schulungsmaterialien. Die Kinder machen erfahrungsgemäß mit großer Begeisterung mit! 

Die Kosten für den Erste Hilfe Projektvormittag werden im Rahmen des Projekts „KIHD – Komm ich helfe dir!“ durch die Unfallkasse Baden-Württemberg (UKBW) getragen. Vielen herzlichen Dank für die großzügige Unterstützung! 

Für die teilnehmenden Kitas und Kinder ist der Erste Hilfe Kurs kostenlos!

Gerne können Sie Ihren Kindern zur Unterstützung abgelaufene Verbandstaschen mitgeben! Bei Rückfragen können Sie sich gerne an mich wenden. 

Herzliche Grüße

	I
Ihre Kitaleitung
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